

ПРОТОКОЛ № 9  
засідання педагогічної ради  
Харківської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 76

від 09.03.2021

м. Харків

Присутні: 22 членів педагогічної ради – список додається (додаток 1).  
Голова педради: Мінеєва Є.П.  
Секретар педради: Азарова Г.Ю.

Порядок денний:

1. Про вибір та замовлення підручників для учнів 4 класу в ХЗОШ №76  
(доповідач Дацко С.П.)
2. Про вибір та замовлення підручників для учнів 8 класів в ХЗОШ № 76  
(доповідач Дацко С.П.)

1. СЛУХАЛИ:

Дацко С.П., заступника директора з навчально-виховної роботи, яка ознайомила з листами Міністерства освіти і науки України від 30.12.2020 №1/9-716 «Щодо забезпечення виконання наказів Міністерства освіти і науки України від 24 вересня 2020 року №1184 (із змінами) та від 24 вересня 2020 року №1174 (зі змінами)» МОН від 25.02.2021 № 1/9-103 "Щодо вибору закладами загальної середньої освіти підручників для 8 класу та для 4 класу ("Математика")" та додатком до листа Управління освіти Адміністрації Новобаварського району Харківської міської ради від 14.01.2021 №13 «Інструктивно-методичні матеріали Міністерства освіти і науки України для здійснення вибору закладами загальної середньої освіти підручників для 4 та 8 класів за фрагментами електронних версій оригінал-макетів підручників з математики та оформлення результатів вибору». Доповіла, що вчителі початкових класів були ознайомлені з Інструктивно-методичними матеріалами для повторного здійснення вибору

зкладами загальної середньої освіти підручників для учнів 4-х класів за фрагментами електронних версій оригінал-макетів підручників з математики та оформлення результатів вибору.

#### ВИСТУПИЛИ:

Фесенко І.В., вчитель початкових класів, яка доповіла, що вчителі початкових класів, ознайомившись з оригінал-макетами підручників з математики для 4 класу згідно з Переліком підручників для 4 класу закладів загальної середньої освіти, яким надається гриф «Рекомендовано Міністерством освіти і науки України», що видаватимуться за кошти державного бюджету у 2021 році, обрали «Математика» підручник для 4 класу закладів загальної середньої освіти (у 2-х частинах) Скворцова С.О., Онопрієнко О.В.

#### Альтернативи:

«Математика» підручник для 4 класу закладів загальної середньої освіти (у 2-х частинах) Гісь О.М., Філяк І.В.;

«Математика» підручник для 4 класу закладів загальної середньої освіти (у 2-х частинах) Козак М.В., Корчевська О.П.;

«Математика» підручник для 4 класу закладів загальної середньої освіти (у 2-х частинах) Лищенко Г.П.;

«Математика» підручник для 4 класу закладів загальної середньої освіти (у 2-х частинах) Оляницька Л.В.;

«Математика» підручник для 4 класу закладів загальної середньої освіти (у 2-х частинах) Заїка А.М., Тарнавська С.С.

#### УХВАЛИЛИ:

1.1. Взяти інформацію до уваги.

1.2. Із запропонованого переліку підручників з математики для 4 класу закладів загальної середньої освіти, яким надається гриф «Рекомендовано Міністерством освіти і науки України», що видаватимуться за кошти державного бюджету у 2021:

1.2.1 «Математика» підручник для 4 класу закладів загальної середньої освіти (у 2-х частинах) Скворцова С.О., Онопрієнко О.В.

Альтернативи підручнику:

«Математика» підручник для 4 класу закладів загальної середньої освіти (у 2-х частинах) Гісь О.М., Філяк. І.В.;

«Математика» підручник для 4 класу закладів загальної середньої освіти (у 2-х частинах) Козак М.В., Корчевська О.П.;

«Математика» підручник для 4 класу закладів загальної середньої освіти (у 2-х частинах) Лищенко Г.П.;

«Математика» підручник для 4 класу закладів загальної середньої освіти (у 2-х частинах) Оляницька Л.В.;

«Математика» підручник для 4 класу закладів загальної середньої освіти (у 2-х частинах) Заїка А.М., Тарнавська С.С.

## 2. СЛУХАЛИ:

Дацко С.П., заступника директора з навчально-виховної роботи, яка ознайомила з наказами [МОН від 22.02.2021 № 243 "Про надання грифа «Рекомендовано Міністерством освіти і науки України» підручникам для 8 класу закладів загальної середньої освіти"](#), [МОН від 22.02.2021 № 241 "Про організацію повторного видання підручників для 8 класу закладів загальної середньої освіти,"](#) листами, [ІМЗО від 09.02.2021 №22.1/10-294 "Про подання доопрацьованих оригінал-макетів підручників для 8 класу"](#), [ІМЗО від 09.02.2021 №22.1/10-293 "Про подання доопрацьованих підручників для 8 класу"](#), [ІМЗО від 27.01.2021 № 22.1/10-134 "Щодо оголошення результатів I етапу конкурсного відбору підручників \(крім електронних\) для здобувачів повної загальної середньої освіти і педагогічних працівників у 2020/2021 роках \(8 клас\) та дешифрування комплектів конкурсних матеріалів"](#) та додатком до листа Управління освіти Адміністрації Новобаварського району Харківської міської

ради від 14.01.2021 №13 «Інструктивно-методичні матеріали Міністерства освіти і науки України для здійснення вибору закладами загальної середньої освіти підручників для 4 та 8 класів за фрагментами електронних версій оригінал-макетів підручників з математики та оформлення результатів вибору». Доповіла, що вчителі-предметники були ознайомлені з Інструктивно-методичними матеріалами для здійснення вибору закладами загальної середньої освіти підручників для учнів 8-х класів за фрагментами електронних версій оригінал-макетів підручників з предметів та оформлення результатів вибору.

#### ВИСТУПИЛИ:

Кривенко І.О., керівник шкільного методичного об'єднання вчителів мовно-естетичного циклу, вчитель української мови і літератури, яка повідомила, що вчителі української мови і літератури, вчителі зарубіжної літератури, вчителі музики та образотворчого мистецтва були ознайомлені з оригінал-макетами підручників з української мови і літератури, зарубіжної літератури, мистецтва згідно з Переліком підручників для 8 класу закладів загальної середньої освіти, яким надається гриф «Рекомендовано Міністерством освіти і науки України», що видаватимуться за кошти державного бюджету у 2021 році. Вчителі української мови і літератури надали перевагу підручнику: «Українська мова » підручник для 8 класу закладів загальної середньої освіти Глазова, О.П.(2021).

#### Альтернативи:

«Українська мова (рівень стандарту)» підручник для 8 класу закладів загальної середньої освіти Заболотний, О. В.; Заболотний, В.В.;

«Українська мова (рівень стандарту)» підручник для 8 класу закладів загальної середньої освіти Авраменко, О.М.;

«Українська мова» підручник для 8 класу закладів загальної середньої освіти (авт. Данилевська О.М.);

«Українська мова» підручник для 8 класу закладів загальної середньої освіти (авт. Караман С.О., Горошкіна О.М., Караман О.В., Попова Л.О.).

Колмикова С.О., учитель української мови та літератури, яка повідомила, що вчителі української мови і літератури обрали підручник з української літератури: «Українська література» підручник для 8 класу закладів загальної середньої освіти (авт. Борзенко О.І., Лобусова О.В.).

#### Альтернативи:

«Українська література» підручник для 8 класу закладів загальної середньої освіти (авт. Авраменко О.М.);

«Українська література» підручник для 8 класу закладів загальної середньої освіти (авт. Коваленко Л.Т.);

«Українська література» підручник для 8 класу закладів загальної середньої освіти (авт. Слоньовська О.В.).

Кроленко О.М., вчитель зарубіжної літератури, яка доповіла, що вчителями зарубіжної літератури обрано для замовлення підручник «Зарубіжна література» підручник для 8 класу закладів загальної середньої освіти (Ніколенко О.М., Зуєнко М.О., Стороха Б.В.).

#### Альтернативи:

«Зарубіжна література» підручник для 8 класу закладів загальної середньої освіти (авт. Волощук Є.В., Слободянюк О.М.);

«Зарубіжна література» підручник для 8 класу закладів загальної середньої освіти (авт. Ковбасенко Ю.І., Ковбасенко Л.В.);

«Зарубіжна література» підручник для 8 класу закладів загальної середньої освіти (авт. Мілянська Н.Р.).

Колесніченко М.В., вчитель англійської мови, яка проінформувала, та ознайомила з оригінал-макетами підручників з англійської мови, для 8 класу рекомендованих Міністерством освіти і науки України», що видаватимуться за

кошти державного бюджету у 2021 році. Відмітила, що вчителями англійської мови обрано підручник «Англійська мова (8-й рік навчання, профільний рівень)» підручник для 8 класу закладів загальної середньої освіти (Карпюк О.Д.).

Альтернативи:

«Англійська мова» підручник для 8 класу закладів загальної середньої освіти (Буренко В.М.);

«Англійська мова» підручник для 8 класу закладів загальної середньої освіти (Несвіт А.М.);

«Англійська мова» підручник для 8 класу закладів загальної середньої освіти (Морська Л.І.);

Журавель О.С., керівник шкільного методичного об'єднання вчителів природничого циклу, вчитель біології, яка доповіла, що вчителі, які викладають предмети: біологію, хімію, географію ознайомившись з Переліком підручників для 8 класу закладів загальної середньої освіти, яким надається гриф «Рекомендовано Міністерством освіти і науки України», що видаватимуться за кошти державного бюджету у 2021 році та оригінал-макетами запропонованих підручників з біології, хімії, географії обрали такі підручники: «Біологія» підручник для 8 класу закладів загальної середньої освіти (авт. Соболев В.І.)

Альтернативи:

«Біологія» підручник для 8 класу закладів загальної середньої освіти (авт. Задорожний К.М.);

«Біологія» підручник для 8 класу закладів загальної середньої освіти (авт. Матяш Н. Ю., Остапченко Л. І., Пасічніченко О. М., Балан П. Г.).

Журавель Олена Сергіївна, вчитель географії, яка доповіла, що вчителі географії вибрали підручник: «Географія» підручник для 8 класу закладів загальної середньої освіти (авт. Пестушко В.Ю., Уварова Г.Ш., Довгань А.І.).

Альтернативи:

«Географія» підручник для 8 класу закладів загальної середньої освіти (авт. Довгань Г.Д., Стадник О.Г.);

«Географія» підручник для 8 класу закладів загальної середньої освіти (авт. Кобернік С.Г., Коваленко Р.Р.);

«Географія» підручник для 8 класу закладів загальної середньої освіти (авт. Гільберг Т.Г., Паламарчук Л.Б., Совенко В.В.);

«Географія» підручник для 8 класу закладів загальної середньої освіти (авт. Бойко В. М., Дітчук І. Л., Заставецька Л. Б.).

Обраний підручник: «Хімія» для 8 класу закладів загальної середньої освіти (Попель П.П., Крикля Л.С.).

Альтернативи:

«Хімія» підручник для 8 класу закладів загальної середньої освіти (авт. Попель П.П., Крикля Л.С.);

«Хімія» підручник для 8 класу закладів загальної середньої освіти (Попель П.П., Крикля Л.С.);

«Хімія» підручник для 8 класу закладів загальної середньої освіти (авт. Ярошенко О.Г.);

Цибульник Н.В., яка розповіла, що вчителі природничих наук вибрали підручник «Основи здоров'я» підручник для 8 класу закладів загальної середньої освіти (авт. Тагліна О. В.).

Альтернативи:

«Основи здоров'я» підручник для 8 класу закладів загальної середньої освіти (авт. Бех І.Д., Воронцова Т.В., Пономаренко В.С., Страшко С.В.);

«Основи здоров'я» підручник для 8 класу закладів загальної середньої освіти (авт. Бойченко Т. Є., Василяшко І.П., Гурська О.К., Коваль Н.С.).

Цибульник Н.В., вчитель математики, яка доповіла, що вчителі математики, ознайомившись з оригінал-макетами підручників з математики для

8 класу згідно з Переліком підручників для 8 класу закладів загальної середньої освіти, яким надається гриф «Рекомендовано Міністерством освіти і науки України», що видаватимуться за кошти державного бюджету у 2021 році, обрали підручник «Алгебра» підручник для 8 класу закладів загальної середньої освіти (авт. Мерзляк А.Г., Полонський В.Б., Якір М.С.).

Альтернативи:

«Алгебра» підручник для 8 класу закладів загальної середньої освіти (авт. Прокопенко Н.С., Захарійченко Ю.О., Кінащук Н.Л.);

«Алгебра» підручник для 8 класу закладів загальної середньої освіти (авт. Бевз Г.П., Бевз В.Г.);

«Алгебра» підручник для 8 класу закладів загальної середньої освіти (авт. Істер О. С.);

«Алгебра» підручник для 8 класу закладів загальної середньої освіти (авт. Тарасенкова Н. А., Богатирьова І.М., Коломієць О.М., Сердюк З.О.).

Обраний підручник «Геометрія» для 8 класу закладів загальної середньої освіти (авт. Єршова А.П., Голобородько В.В., Крижановський О.Ф., Єршов С.В.).

Альтернативи:

«Геометрія» підручник для 8 класу закладів загальної середньої освіти (авт. Істер О.С.);

«Геометрія» підручник для 8 класу закладів загальної середньої освіти (авт. Мерзляк А.Г., Полонський В.Б., Якір М.С.);

«Геометрія» підручник для 8 класу закладів загальної середньої освіти (авт. Бевз Г.П., Бевз В.Г., Владімірова Н.Г.);

«Геометрія» підручник для 8 класу закладів загальної середньої освіти (авт. Бурда М. І., Тарасенкова Н. А.).

Журавель О.С., вчитель фізики, яка доповіла, що вчителями фізики обрано підручник «Фізика» підручник для 8 класу закладів загальної середньої освіти



(авт. Бар'яхтар В.Г., Довгий С.О., Божинова Ф.Я., Кірюхіна О.О. (за ред. Бар'яхтара В.Г., Довгого С.О.).

Альтернативи:

«Фізика» підручник для 8 класу закладів загальної середньої освіти (авт. Головка М.В., Непорожня Л.В.);

«Фізика» підручник для 8 класу закладів загальної середньої освіти (авт. Сиротюк В.Д.);

«Фізика» підручник для 8 класу закладів загальної середньої освіти (авт. Засекіна Т.М., Засекін Д.О.).

Кривенко І.О., керівник методичного об'єднання суспільно-гуманітарних наук, вчитель історії доповіла, що вчителі історії ознайомившись з оригінал-макетами підручників з історії для 8 класу згідно з Переліком підручників для 8 класу закладів загальної середньої освіти, яким надається гриф «Рекомендовано Міністерством освіти і науки України», що видаватимуться за кошти державного бюджету у 2021 році обрали підручники: «Історія України» підручник для 8 класу закладів загальної середньої освіти (авт. Гісем О.В., Мартинюк О.О.).

Альтернативи:

«Історія України» підручник для 8 класу закладів загальної середньої освіти (авт. Щупак І.Я., Черкас Б.В., Бурлака О.В., Власова Н.С., Галушко К.Ю., Кронгауз В.О., Піскарьова І.О., Секиринський Д.О.);

«Історія України» підручник для 8 класу закладів загальної середньої освіти (авт. Власов В.С., Панарін О.Є., Топольницька Ю.А.);

«Історія України» підручник для 8 класу закладів загальної середньої освіти (авт. Хлібовська Г.М., Наумчук О.В., Крижановська М.Є.);

«Історія України» підручник для 8 класу закладів загальної середньої освіти (авт. Мудрий М.М., Аркуша О.Г.).

Обрали підручник: «Всесвітня історія» підручник для 8 класу закладів загальної середньої освіти (авт. Гісем О.В., Мартинюк О.О.).

Альтернативи:

«Всесвітня історія» підручник для 8 класу закладів загальної середньої освіти (авт. Щупак І.Я., Бурлака О.В., Власова Н.С., Піскарьова І.О., Секиринський Д.О.);

«Всесвітня історія» підручник для 8 класу закладів загальної середньої освіти (авт. Ладиченко Т.В., Лукач І.Б., Подаляк Н.Г.);

«Всесвітня історія» підручник для 8 класу закладів загальної середньої освіти (авт. Васильків І.Д., Островський В.В., Басюк О.Я., Паршин І.Л., Костікова М.І.);

«Всесвітня історія» підручник для 8 класу закладів загальної середньої освіти (авт. Сорочинська Н.М.).

Куряков Е.В., вчитель інформатики, який доповів та ознайомившись з оригінал-макетами підручників з інформатики для 8 класу згідно з Переліком підручників для 8 класу закладів загальної середньої освіти, яким надається гриф «Рекомендовано Міністерством освіти і науки України», що видаватимуться за кошти державного бюджету у 2021 році, обрали підручник «Інформатика» підручник для 8 класу закладів загальної середньої освіти (авт. Бондаренко О.О., Ластовецький В.В., Пилипчук О.П., Шестопапов Є.А.)

Альтернативи:

«Інформатика» підручник для 8 класу закладів загальної середньої освіти (авт. Ривкінд Й.Я., Лисенко Т.І., Чернікова Л.А., Шакотько В.В.);

«Інформатика» підручник для 8 класу закладів загальної середньої освіти (авт. Морзе Н.В., Барна О.В.);

«Інформатика» підручник для 8 класу закладів загальної середньої освіти (авт. Казанцева О.П., Стеценко І. В.);

«Інформатика» підручник для 8 класу закладів загальної середньої освіти (авт. Ривкінд Й.Я., Лисенко Т.І., Чернікова Л.А., Шакотько В.В.);

«Інформатика» підручник для 8 класу закладів загальної середньої освіти (авт. Коршунова О.В., Завадський І.О., Стасюк З.Р.).

УХВАЛИЛИ:

2.1. Взяти інформацію до уваги.

2.2. Із запропонованого переліку підручників для 8-х класів закладів загальної середньої освіти, яким надається гриф «Рекомендовано Міністерством освіти і науки України», що видаватимуться за кошти державного бюджету у 2021 році погодити замовлення підручників згідно зі списком:

Обрали підручник: «Українська мова » підручник для 8 класу закладів загальної середньої освіти Глазова, О.П.(2021).

Альтернативи:

«Українська мова (рівень стандарту)» підручник для 8 класу закладів загальної середньої освіти Заболотний, О. В.; Заболотний, В.В.;

«Українська мова (рівень стандарту)» підручник для 8 класу закладів загальної середньої освіти Авраменко, О.М.;

«Українська мова» підручник для 8 класу закладів загальної середньої освіти (авт. Данилевська О.М.);

«Українська мова» підручник для 8 класу закладів загальної середньої освіти (авт. Караман С.О., Горошкіна О.М., Караман О.В., Попова Л.О.).

Обрали підручник «Українська література» підручник для 8 класу закладів загальної середньої освіти (авт. Борзенко О.І., Лобусова О.В.).

Альтернативи:

«Українська література» підручник для 8 класу закладів загальної середньої освіти (авт. Авраменко О.М.);

«Українська література» підручник для 8 класу закладів загальної середньої освіти (авт. Коваленко Л.Т.);

«Українська література» підручник для 8 класу закладів загальної середньої освіти (авт. Слоньовська О.В.).

Обрали підручник «Зарубіжна література » підручник для 8 класу закладів загальної середньої освіти (Ніколенко О.М., Зуєнко М.О., Стороха Б.В.).

Альтернативи:

«Зарубіжна література» підручник для 8 класу закладів загальної середньої освіти (авт. Волощук Є.В., Слободянюк О.М.);

«Зарубіжна література» підручник для 8 класу закладів загальної середньої освіти (авт. Ковбасенко Ю.І., Ковбасенко Л.В.);

«Зарубіжна література» підручник для 8 класу закладів загальної середньої освіти (авт. Мілянська Н.Р.).

Обрано підручник «Англійська мова (8-й рік навчання, профільний рівень)» підручник для 8 класу закладів загальної середньої освіти (Карпюк О.Д.).

Альтернативи:

«Англійська мова» підручник для 8 класу закладів загальної середньої освіти (Буренко В.М.);

«Англійська мова» підручник для 8 класу закладів загальної середньої освіти (Несвіт А.М.);

«Англійська мова» підручник для 8 класу закладів загальної середньої освіти (Морська Л.І.);

Обрали підручник «Біологія» підручник для 8 класу закладів загальної середньої освіти (авт. Соболь В.І.)

Альтернативи:

«Біологія» підручник для 8 класу закладів загальної середньої освіти (авт. Задорожний К.М.);

«Біологія» підручник для 8 класу закладів загальної середньої освіти (авт. Матяш Н. Ю., Остапченко Л. І., Пасічніченко О. М., Балан П. Г.).

Обрали підручник: «Географія» підручник для 8 класу закладів загальної середньої освіти (авт. Пестушко В.Ю., Уварова Г.Ш., Довгань А.І.).

Альтернативи:

«Географія» підручник для 8 класу закладів загальної середньої освіти (авт. Довгань Г.Д., Стадник О.Г.);

«Географія» підручник для 8 класу закладів загальної середньої освіти (авт. Кобернік С.Г., Коваленко Р.Р.);

«Географія» підручник для 8 класу закладів загальної середньої освіти (авт. Гільберг Т.Г., Паламарчук Л.Б., Совенко В.В.);

«Географія» підручник для 8 класу закладів загальної середньої освіти (авт. Бойко В. М., Дітчук І. Л., Заставецька Л. Б.).

Обраний підручник: «Хімія» для 8 класу закладів загальної середньої освіти (Попель П.П., Крикля Л.С.).

Альтернативи:

«Хімія» підручник для 8 класу закладів загальної середньої освіти (авт. Попель П.П., Крикля Л.С.);

«Хімія» підручник для 8 класу закладів загальної середньої освіти (Попель П.П., Крикля Л.С.);

«Хімія» підручник для 8 класу закладів загальної середньої освіти (авт. Ярошенко О.Г.);

Обрали підручник «Основи здоров'я» підручник для 8 класу закладів загальної середньої освіти (авт. Тагліна О. В.).

Альтернативи:

«Основиздоров'я» підручник для 8 класу закладів загальної середньої освіти (авт. Бех І.Д., Воронцова Т.В, Пономаренко В.С., Страшко С.В.);

«Основиздоров'я» підручник для 8 класу закладів загальної середньої освіти (авт. Бойченко Т. Є., Василяшко І.П., Гурська О.К, Коваль Н.С.).

Обрали підручник «Алгебра» підручник для 8 класу закладів загальної середньої освіти (авт. Мерзляк А.Г., Полонський В.Б., Якір М.С.).

Альтернативи:

«Алгебра» підручник для 8 класу закладів загальної середньої освіти (авт. Прокопенко Н.С., Захарійченко Ю.О., Кінащук Н.Л.);

«Алгебра» підручник для 8 класу закладів загальної середньої освіти (авт. Бевз Г.П., Бевз В.Г.);

«Алгебра» підручник для 8 класу закладів загальної середньої освіти (авт. Істер О. С.);

«Алгебра» підручник для 8 класу закладів загальної середньої освіти (авт. Тарасенкова Н. А., Богатирьова І.М., Коломієць О.М., Сердюк З.О.).

Обраний підручник «Геометрія» для 8 класу закладів загальної середньої освіти (авт. Єршова А.П., Голобородько В.В., Крижановський О.Ф., Єршов С.В.).

Альтернативи:

«Геометрія» підручник для 8 класу закладів загальної середньої освіти (авт. Істер О.С.);

«Геометрія» підручник для 8 класу закладів загальної середньої освіти (авт. Мерзляк А.Г., Полонський В.Б., Якір М.С.);

«Геометрія» підручник для 8 класу закладів загальної середньої освіти (авт. Бевз Г.П., Бевз В.Г., Владімірова Н.Г.);

«Геометрія» підручник для 8 класу закладів загальної середньої освіти (авт. Бурда М. І., Тарасенкова Н. А.).

Обрано підручник «Фізика» підручник для 8 класу закладів загальної середньої освіти (авт. Бар'яхтар В.Г., Довгий С.О., Божинова Ф.Я., Кірюхіна О.О. (за ред. Бар'яхтара В.Г., Довгого С.О.).

Альтернативи:

«Фізика» підручник для 8 класу закладів загальної середньої освіти (авт. Головка М.В., Непорожня Л.В.);

«Фізика» підручник для 8 класу закладів загальної середньої освіти (авт. Сиротюк В.Д.);

«Фізика» підручник для 8 класу закладів загальної середньої освіти (авт. Засекіна Т.М., Засекін Д.О.).

Обрали підручники: «Історія України» підручник для 8 класу закладів загальної середньої освіти (авт. Гісем О.В., Мартинюк О.О.).

Альтернативи:

«Історія України» підручник для 8 класу закладів загальної середньої освіти (авт. Щупак І.Я., Черкас Б.В., Бурлака О.В., Власова Н.С., Галушко К.Ю., Кронгауз В.О., Піскарьова І.О., Секиринський Д.О.);

«Історія України» підручник для 8 класу закладів загальної середньої освіти (авт. Власов В.С., Панарін О.Є., Топольницька Ю.А.);

«Історія України» підручник для 8 класу закладів загальної середньої освіти (авт. Хлібовська Г.М., Наумчук О.В., Крижановська М.Є.);

«Історія України» підручник для 8 класу закладів загальної середньої освіти (авт. Мудрий М.М., Аркуша О.Г.).

Обрали підручник: «Всесвітня історія» підручник для 8 класу закладів загальної середньої освіти (авт. Гісем О.В., Мартинюк О.О.).

Альтернативи:

«Всесвітня історія» підручник для 8 класу закладів загальної середньої освіти (авт. Щупак І.Я., Бурлака О.В., Власова Н.С., Піскарьова І.О., Секиринський Д.О.);

«Всесвітня історія» підручник для 8 класу закладів загальної середньої освіти (авт. Ладиченко Т.В., Лукач І.Б., Подаляк Н.Г.);

«Всесвітня історія» підручник для 8 класу закладів загальної середньої освіти (авт. Васильків І.Д., Островський В.В., Басюк О.Я., Паршин І.Л., Костікова М.І.);

«Всесвітня історія» підручник для 8 класу закладів загальної середньої освіти (авт. Сорочинська Н.М.).

Образи підручник «Інформатика» підручник для 8 класу закладів загальної середньої освіти (авт. Бондаренко О.О., Ластовецький В.В., Пилипчук О.П., Шестопалов С.А.)

Альтернативи:

«Інформатика» підручник для 8 класу закладів загальної середньої освіти (авт. Ривкінд Й.Я., Лисенко Т.І., Чернікова Л.А., Шакотько В.В.);

«Інформатика» підручник для 8 класу закладів загальної середньої освіти (авт. Морзе Н.В., Барна О.В.);

«Інформатика» підручник для 8 класу закладів загальної середньої освіти (авт. Казанцева О.П., Стеценко І.В.);

«Інформатика» підручник для 8 класу закладів загальної середньої освіти (авт. Ривкінд Й.Я., Лисенко Т.І., Чернікова Л.А., Шакотько В.В.);

«Інформатика» підручник для 8 класу закладів загальної середньої освіти (авт. Коршунова О.В., Завадський І.О., Стасюк З.Р.).

Голова педради  
Секретар



Є.П.Мінєєва  
Г.Ю.Азарова

Підписи Виступаючих:

Кривенко І.О.  
Цибульник Н.В.  
Фесенко І.В.  
Куряков Е.В.

Колесніченко М.В.  
Журавель О.С.  
Довжич І.С.  
Колмикова С.О.

Кроленко О.М.